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Μετά τη σημερινή μαζική πανελλαδική πανεκπαιδευτική πορεία, οι φοιτητικοί σύλλογοι από κοινού με
μαθητές και εργαζομένους στο χώρο της εκπαίδευσης δώσαμε μια πρώτη απάντηση στην Κυβέρνηση και
απευθύνουμε αγωνιστικό κάλεσμα για κλιμάκωση και συνέχιση του αγώνα.

Τα τελευταία χρόνια δεχόμαστε μια άνευ προηγουμένου επίθεση. Ο στόχος; Να φορτωθούν τα βάρη της
κρίσης στον εργαζόμενο κόσμο και τη νεολαία. Τα αλλεπάλληλα μνημόνια, οι αντιλαικές πολιτικές, ο
ΕΝΦΙΑ, η αναίρεση κοινωνικών κατακτήσεων δεκαετιών στοχεύουν στο να παγιώσουν ένα καθεστώς
διαρκούς λιτότητας για τον ελληνικό λαό.
Σε αυτό το φόντο, το μέλλον για τη νεολαία φαντάζει δυσοίωνο. Ένα μέλλον ανεργίας (60% τώρα στους
νέους!), δυσμενών σχέσεων εργασίας με καταργημένες συλλογικές συμβάσεις, με καλύτερη προοπτική να
φαντάζουν τα voucher, η ανασφάλιστη παροδική εργασία και η μετανάστευση.

Κι ενώ το μέλλον της νεολαίας είναι αυτό, αυτή τη στιγμή το σύνολο των βαθμίδων της εκπαίδευσης
δέχεται μια άνευ προηγουμένου επίθεση με στόχο το προχώρημα των επιταγών της Κυβέρνησης, της ΕΕ
και του ΔΝΤ.

Στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση προωθείται η εφαρμογή του Νέου Λυκείου και της τράπεζας θεμάτων.
Μέτρα τα οποία διαμορφώνουν ένα σχολείο εξεταστικό κέντρο, οξύνουν την παραπαιδεία και αποκλείουν
μεγάλη μερίδα μαθητών οδηγώντας τους στις επαγγελματικές σχολές, την τεχνική κατάρτιση και κυρίως
στη μαθητεία. Στην απλήρωτη εργασία δηλαδή από τα 16 μας!

Και όσοι καταφέρουν να επιβιώσουν στο νέο Λύκειο και να φτάσουν στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, θα
βρουν μπροστά τους ένα “νέο” Πανεπιστήμιο. Ένα Πανεπιστήμιο που θα διαμορφωθεί με τη συγκρότηση
των Οργανισμών που έρχονται για να προωθήσουν το σύνολο των αντεκπαιδευτικών νόμων (διαγραφές
φοιτητών, διάσπαση ενιαίου κύκλου σπουδών, πτυχία- ατομικοί φάκελοι προσόντων, ιδιωτικές έδρες και
εργολαβίες, δίδακτρα και μέτρα πειθάρχησης και εντατικοποίησης). Θέλουν να διαμορφώσουν ένα
Πανεπιστήμιο λιγότερο δημόσιο και δωρεάν αλλά σύμφωνο με τις ανάγκες της αγοράς και το οποίο θα
δημιουργεί έναν εργαζόμενο ευέλικτο, πειθήνιο και αναλώσιμο.

Για να μην βρουν εμπόδια στα σχέδιά τους, Υπουργείο και Κυβέρνηση επιστρατεύουν τους εντεταλμένους
Πρυτάνεις (βλ. Φορτσάκης στο ΕΚΠΑ, Μήτκας στο ΑΠΘ) και τα αυταρχικά Συμβούλια Ιδρύματος,
εισαγγελείς, ΜΑΤ ώστε να καταστείλουν κάθε αγωνιζόμενο κομμάτι στο χώρο της εκπαίδευσης, όπως
επανειλημμένα έχουν χρησιμοποιήσει για να χτυπήσουν κάθε φωνή αντίστασης του λαικού κινήματος.

Το φοιτητικό κίνημα, ως οργανικό κομμάτι του ευρύτερου λαικού κινήματος και με την παράδοση και την
εμπειρία που το ίδιο κουβαλάει στις πλάτες του είναι εδώ! Μπροστά μας ανοίγονται δύο δρόμοι: είτε
διαρκής υποβάθμιση των όρων με τους οποίους σπουδάζουμε, δουλεύουμε και ζούμε είτε οργάνωση του
κινήματος και προάσπιση και επιβολή των αναγκών μας. Εμείς διαλέγουμε τον δεύτερο! Παλεύουμε για
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δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλους! Αγωνιζόμαστε ενάντια στο Νέο Λύκειο και την τράπεζα θεμάτων!
Να μην διαγραφεί κανένας φοιτητής – να μην περάσουν οι Οργανισμοί! Ενάντια στην αυταρχικοποίηση!
Διεκδικούμε μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με συλλογικές συμβάσεις εργασίας και με πλήρη
μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα! Ανατροπή της Κυβέρνησης και των πολιτικών της ΕΕ και του
ΔΝΤ!

Για αυτό και πιστεύουμε ότι η σημερινή πανελλαδική πανεκπαιδευτική πορεία δεν αποτελεί παρά μια
πρώτη νίκη αλλά και ένα πραγματικό εφαλτήριο αγώνα. Νίκη γιατί καταφέραμε να συντονιστούμε ως
φοιτητικό κίνημα με το μαθητικό, νίκη γιατί σήμερα ο φόβος άλλαξε στρατόπεδο! Και εφαλτήριο αγώνα
γιατί το φετινό Πολυτεχνείο δεν θα είναι σαν όλα τα άλλα! Φέτος, οι Φ.Σ. θα ζουν και θα αναπνέουν στους
χώρους όπου εκδηλώθηκε η εξέγερση του Πολυτεχνείου για τρεις μέρες και με τη διοργάνωση
εκδηλώσεων, εξορμήσεων, κινητοποιήσεων και μιας σειράς δράσεων θα το μετατρέψουν σε πραγματικό
κέντρο αγώνα συσπειρώνοντας τη νεολαία και τον αγωνιζόμενο λαό για να ξαναβγεί στο προσκήνιο και
να καθορίσει τις εξελίξεις από εδώ και στο εξής.

Ο αγώνας τώρα ξεκινά, μέσα από τις Γενικές μας Συνελεύσεις, το συντονισμό μας με όλα τα κομμάτια της
εκπαίδευσης αλλά και όλου του κόσμου της εργασίας που πλήττεται!
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